



# 草根美女明星范儿

□ 记者 张丽娜

她只是个普通的洛阳女孩,不出书、不演戏,可她的铁杆粉丝数以百计,博客访问量数以万计;她算不上绝世美女,可她在QQ空间每贴出一张新照,都会引发粉丝们的欢呼和追捧……

## 那女孩是谁?

**情景一:** 在洛阳气温高达40℃的某天,一个年轻女子婀娜妖娆地出了门,她身穿乳白色抹胸、翠绿色紧身裙,腰缀绿色细腰带,脚蹬猩红色高跟鞋,臂夹最新潮的状似书本的时尚手机,手里还擎着把造型别致的小洋伞。

一个男人跟在她身后,频频按动相机快门。

隔日,一组名为“夏日小清新”的照片登上国内著名时尚网站首页,以她为样板,教女人们如何穿衣打扮。

**情景二:** 某QQ空间,美女主人频频更新私人靓照。照片中的她丰满修长,身材火爆,墨镜遮脸,时尚迷人。她每日更换不同的服饰,搭配大胆且出彩,颇有大牌巨星风范。无数网友拜倒在其石榴裙下,跟帖“盖楼”,惊呼其为天人。

她是谁?她又是谁?

其实她们是同一个女人。

此女莫非是个“麻豆”(网友对模特的昵称)?不不不,她身高不足一米六,只是洛阳城中名不见经传的一个女子。

## 坚决不当“北漂”

袁圆,27岁,洛阳妞,出生于洛阳一个平凡家庭,父母从商。她本人现为政府部门工作人员,还在洛阳师范学院兼职代课。

她有着脆生生、甜丝丝的声音,说是初中毕业就考上了河南省艺术学校,之后到北京师范大学艺术系进修了3年;她学艺术不为当明星,只因“最讨厌数学课,只有学艺术才能避开数学课”。

大学毕业后,袁圆回到洛

阳。问她为什么不留在北京,她说她不想当“北漂”。

她曾拍过一部名为《回到过去》的MV;亦曾被洛阳电视台《河洛碎戏》栏目选中,成为该栏目创办之后首个也是唯一一个在节目中说普通话而非洛阳话的演员;她还拍过一部有关洛阳的公益宣传片。

袁圆学的是文化艺术事业管理,而非戏剧表演。盘点她的成长史,与艺术表演沾边的事儿,似乎也就这么几件。



## 铁杆粉丝变老公

真正使袁圆显得卓尔不群的,是她的“自恋”态度,或者说“臭美”态度。

大学军训,教官不让女生化妆,袁圆非要偷偷带个化妆包。同宿舍的女生尚未来见过睫毛膏,甚感稀罕。每天早上,她们排队让袁圆帮忙刷睫毛膏,总有人主动帮袁圆将被子叠成豆腐块,以表谢意。

2007年11月,袁圆开通了QQ空间。此后,她不间断地上传自拍照及心情日记。

网友们很快发现,这个天天上传靓照的女孩是个搭配高手,她每天都换不同的衣服,穿着打扮比职业模特还要靓丽夺目;她的心情日记又显示出她的坦率真诚。于是跟帖者众多,该空间的访问量迅速冲至近3万人次。

被人喜欢的感觉真的不错,袁圆又开通了新浪博客。“玩儿了3个月,已有6万多人次的访问量以及300多名固定粉丝。”她很平静地展露着自己的满足。

“下午接到TT的电话,他

的一个女性朋友的QQ头像用了我的照片。他笑称我是名人,其实我只是一个很普通的人。”这是袁圆QQ空间中一段话。显然,她是粉丝们心中的明星。“我几天不更新照片,他们就会着急地追问我干吗去了。”她说,粉丝们的热情是她坚持臭美的动力。

这些粉丝包括她代课的那些学生。他们喜欢这个每日打扮得漂漂亮亮的女教师,自打她上课以来,“没有一个学生旷课,小男生们尤其积极,连迟到的都没有”。

这都不算什么,最狂热的粉丝要数这一个:他在网上偶遇袁圆,被她深深吸引,邀其见面。两人相识后第三天,他便特意买了部单反相机,潜心学摄影,自告奋勇当了她的专职摄影师。从此,她的空间里不再只有自拍照。

在他给她免费拍摄了第N张照片之后,他就变成了她的老公。老公同志“新官上任”后,就“烧”掉了袁圆的新浪博客——他怕老婆的博客会引来太多的追求者,强烈要求袁圆关闭博客。

## “妖精”是这样炼成的

娶个袁圆这样的老婆,男人多半会感觉“压力山大”。且不说她袅袅婷婷的步态多么诱人,多么让人没有安全感;就说她那换衣服的夸张频率,怕也会让大多数男人自叹囊中羞涩。

一天换一套衣服,每天的衣服都不重样!这光鲜的背后,你懂的。袁圆的衣服能装满3个大衣柜,衣服太多、太沉,光是挂衣杆都压断了好几根。她酷爱高跟鞋,家中有百余双各式各样的高跟鞋。这让她姐姐“羡慕嫉妒恨”,几度幽幽叹息:“妹啊,你那么小的脚,要那么多鞋干吗呀?”姐姐穿不上妹妹的鞋子,便“偷”妹妹的衣服。袁圆爆料:“我姐经常私藏我的衣服,我都不知道。等到她穿出来,我才觉得眼熟。”

尽管如此,袁圆仍时常站在衣柜前,感慨自己没衣服穿,发愁该换哪身行头出门。她妈一听这话就怒了:“你要敢说你没衣服穿,全世界的人都得脱光了!”

其实袁圆不会为穿哪件衣服纠结太长时间。她常年订阅时尚杂志,关注时尚网站,早已谙熟搭配之道。有的女人“出门难”,化妆打扮要花数个小时,而袁圆通常十几分钟就能搞定这件事。“穿什么全看当日心情,一旦我拿起一件上衣,就能非常快地确定用什么裙子、鞋子和它搭配。”

粉丝们向她请教扮美之道,袁圆热心指导:“衣服是服务于人的,我们应该驾驭衣服,而不是让衣服驾驭自己。根据自己的外形气质大胆穿衣,甜美的、冷艳的、性感的……在多变中确立自己的独特风格!”

聪明女人从不会将外表美与心灵美分开谈,外表美与心灵美并不冲突。袁圆不怕别人质疑她的深度,她的学识使她不惧旁人对她内在的质疑。既然穿得美丽可以让自己更加自信,何乐而不为呢?

如果说男人是视觉动物,那么坚持扮美也是留住爱情的秘诀之一。每个女人骨子里都想当妖精,修炼魅惑之术,让他永远不舍得离开。她说:“我的梦想是开一家法国餐厅,与老公过着平淡而幸福的生活。”

**袁圆扮美语录:**

1.出门不想化妆没关系,就算肿着眼泡,戴个墨镜,明星范儿也能出来。

2.没有丑女人,只有懒女人。早、晚10分钟对女人特别重要,一定要做好皮肤保养。

3.做完面膜,最好仰头睡,好让皮肤吸收养分。真丝枕套可以防止长皱纹。

4.爱美是一种生活态度,无关对错。

(图片由被采访人提供)

### 征稿启事

每个人都有故事,再平凡的人,也有自己难忘的故事。您在生活中经历的那些悲欢离合、喜怒哀乐、尴尬伤怀,那些有趣的、感人的、曲折的、温馨的故事,是我们想要倾听的旋律。如果您愿意,请讲给我们听。

报料热线:  
18937992539。